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ESAME DEL 25/3/2025: RISULTATI

Di seguito i risultati del secondo scritto (corretto solo a chi ha superato il primo
scritto). Si noti che aver superato il secondo scritto non & garanzia di ammissione

all’orale. Per questo controllate il relativo avviso.
[Nota: 1’ultimo numero a destra & il voto; nella riga sotto, i voti nel formato:
v [v1(n1) va(n2) vs(ns) va(na) vs(ns) ve(ne)]

ove v € il voto totale nella prova, i v; sono i voti in ciascun esercizio, e gli n; sono

rimandi alle note esplicative che trovate in fondo a questo elenco.

RISULTATI CHE SUPERANO IL SECONDO TEST:

T <
27 [B(A)6(A4)6(A)6(4)0(+)3()]:

2)  TOLT0T6 e
23 [6(A)6(A)0(+)5(Lm)6(A)0(+)];

3) 1032222
16 [6(4)6(A)0()4(L)0(x)0()}

A 1950017 oo
28 [B(A)6(A4)6(A)4(L)0()6(A)]

D) 1984870
24 [6(A)6(A)6(A)6(A)0(x)0()]

6) 1900834 .ot
26 [(A)6(A4)6(4)2(m)0(x)6(4)]:

T) 1996793 o
21 [6(A)6(A)3(d)3(Im)3(T)0(x)];

8) 2046101 ..o
20 [(A)2()6(A)6(A4)0()0()]:

) 2046120 .
16 [6(A4)6(A)0()4(L)0(x)0 ()}

10) 2050321 oo
17 [6(A)6(A)0(*)5(Lm)0(x)0(*)];

11) 2080706 ..o
18 [L()6(A)6(A)5(L+)0(x)0()]:

12) 2108047 oo
28 [(A)6(A)6(A)6(A)T+)0(x)];

13) 2008770 oo e

30 [6(A)6(A)6(A)6(A)0(*)6(A)];
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14) 2100342
28 [6(A)6(A)6(A)6(A)4(T+)0(x)];

15) 2120002
30 [6(A)6(A)6(A)6(A)0(x)6(A)];

16) 213480 L
22 [6(A)2(c)6(A)5(Lm)0(x)3(z)];

17) 2130430 .
28 [6(A)6(A)6(A)6(A)0(x)4(z+)];

18) 20T 2
30 [6(A)6(A)6(A)6(A)6(A)0(x)];

19) 2 DT 03
28 [6(A)6(A)6(A)6(A)4(T+)0(x)];

20) 2 T 040
24 [6(A)6(A)6(A)3(Im)3(T)0(*)];

21) 2109000
27 [4(B)6(A)6(A)5(Lm)6(A)0(x)];

22) 220 AL
22 [6(A)6(A)6(A)1(+)3(T)0(+)];

ALTRI RISULTATI:

1983719:
7*[6(A)0(0)1(+)0(x)0(x)0(%)]; — 7*.

LEGENDA:

*: non risolto;

A: corretto;

+: punto positivo;

—: punto negativo;

o: niente di significativo;

B: solo velocita‘ nel fisso;

C': calcolo di T;

b: energia cinetica nel sistema mobile;

c: energia cinetica nel sistema fisso;

d: solo potenziale della forza di trascinamento;
L: equilibrio;

M stabilita';

[: solo 2 posizioni di equilibrio;

m: stabilita‘ errata o mancante per 1 posizione;
n: solo 2 posizioni di equilibrio;

T conservazione dell’energia;

U: limitazione di s;

x: 1 solo vincolo;
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